 [image: image197.png]=




                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

[image: image1.png]JERTEATHE 20142015 FEE—Z WP HERN.
SSEGKE (L) SRS




2014.11
	试卷说明：

1．本试卷共     三   道大题，共   4  页。

2．卷面满分      150  分，考试时间    120      分钟。

3．试题答案一律在答题纸上作答，在试卷上作答无效。
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7.已知向量
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二、填空题（每小题5分，共30分）
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13．某四面体三视图如图所示，该四面体四个面的面积中最大的是   
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14.李强用流程图把上班前需要做的事情做了如下几种方案，则所用时间最少的方案是_______ 
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三、解答题（共80分）

15.（本小题共13分）

      已知在等比数列
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16.（本小题共13分）
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17．（本小题共13分）
根据以往的成绩记录，甲、乙两名队员射击击中目标靶的环数的频率分布情况如图所示
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（1）求上图中[image: image90.wmf]a

的值；
（2）甲队员进行一次射击，求命中环数大于7环的概率（频率当作概率使用）；
（3）由上图判断甲、乙两名队员中，哪一名队员的射击成绩更稳定（结论不需证明）
18．（本小题共14分）

如图1，在Rt△ABC中，∠C=90°，D，E分别为AC，AB的中点，点F为线段CD上的一点，将△ADE沿DE折起到△A1DE的位置，使A1F⊥CD，如图2
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(1)求证：DE∥平面A1CB；
 (2)求证：A1F⊥BE；
(3)线段A1B上是否存在点Q，

  使A1C⊥平面DEQ？说明理由.
19．（本小题共13分）

       △ABC的三个内角A，B，C的对边分别为a，b，c，且△ABC的面积为
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—、选择题（每小题5分，共40分）
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三、解答题15．（本小题满分13分）
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16.（本小题满分13分）
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17. （本小题满分13分）
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（Ⅱ）设事件A为“甲队员射击，命中环数大于7环”，它包含三个两两互斥的事件：甲队员射击，命中环数为8环，9环，10环.
所以[image: image125.wmf]()0.290.450.010.75
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.                     9分
（Ⅲ）甲队员的射击成绩更稳定.                                13分
考点：互斥事件概率及方差的意义。
18、（1）∵DE∥BC，由线面平行的判定定理得出
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（2）由题意可知，
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